Объявление
Государственная пошлина за государственную регистрацию коммерческой организации, изменений и дополнений в уставы коммерческих организаций, за выдачу дубликата свидетельства о государственной регистрации коммерческой организации, предоставление информации по каждому субъекту, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, регистрацию в качестве резидента свободной экономической зоны уплачивается на транзитный счет Главного управления Министерства финансов Республики Беларусь  по г.Минску (УНП 100064110).
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Бенефициар: Главное управление Министерства финансов Республики Беларусь по г. Минску (УНП 101530339).
[bookmark: _GoBack]Фактический бенефициар: Инспекция МНС по Центральному району г. Минска (УНП 100064110)
Назначение платежа: Государственная пошлина за государственную регистрацию коммерческой организации, изменений и дополнений, вносимых в уставы коммерческих организаций, за выдачу дубликата свидетельств о государственной регистрации коммерческой организации, предоставление информации по каждому субъекту, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, регистрацию в качестве резидента свободной экономической зоны.
Код платежа: 03001-для юридических лиц, 03002- для физических лиц.
Ставка государственной пошлины: 
За государственную регистрацию коммерческой организации – 1 (одна) базовая величина;
За государственную регистрацию изменений и дополнений, вносимых в уставы коммерческих организаций – 2 (две) базовые величины;
За выдачу дубликата свидетельства о государственной регистрации – 50 % ставки государственной пошлины, установленной за государственную регистрацию коммерческой организации;
За предоставление информации по каждому субъекту, содержащейся в ЕГР:
Для юридических лиц (для физических лиц) – 1 (одна) базовая величина;
За регистрацию в качестве резидента свободной экономической зоны – 50 (пятьдесят) базовых величин. 
